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NumPy /& Numerical Python B & FR . 72 i P 58 155 A& 43 A 19 B2 Al 42, /& Python
B —EZY . NumPy 387 8 2 B 502 5 00 R 55, WA d Bdl is Rt T Kt
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(B0 SR BUE . NumPy 38 58508 i 2 i L3 2 2 HE 2R 1 JE Ak 2

NumPy # £ 24 &% — 4ok K9 N 48 804l X% 4 ndarray, & 7 C/C ++ Fl
FORTRAN A5 i) T H2AT , LB & 080 oA EO%E 0 J02 52 00 M AR 8k L e B i A
R ML A5 A o PR B

i J NumPy, F¥ & A 5% a] DAAR 77 il H AT 404 is 55 38 i is B8 e HEL 2 46 &1 D 5]
B¥fE ., NumPy %020 1938 B 2R AL T Python (bR M List 288, i H 76 4885 o {8 1
NumPy A DA44 AR 2 01 80 9 b 35 /), A5 B R 7 3

BF5E A B 28 % % NumPy HIH B 4 B 328 5540 SciPy (Scientific Python) Bt & i 1, %
i PSR B i B 8, #F NumPy 5 SciPy, Matplotlib 22 & 8 A 41 45 & — A W4T 80 5 AE
XA AT UAE S MATLAB BB %,

% 3.1.1 ndarray X%

) NumPy 38 K 2 i 3 B3 TR 2 89— ndarray 458, AT LA B N 4ER0A 0 42
MR ndarray Xf & — R IR RV LA TARRTIN 0 IF IR & — A H A7 ik IRl 26
RICR M Z AR . ndarray RS TC R TE P AF R EL A AR R /N B A7 At X8
5 Python H A9 FH AL A #8 %F % —KE ,ndarray 7] DL o X 8020 @ 57 & 51 588V A 3B i [A)
A A aT LU A ndarray (975 15 FUE MR U5 0] FUE B ndarray B4

1. ndarray B9 X AR 45 44

M AR UE B ndarray R FR—A5deg5 4, WK 3.1 Fros .ndarray N &8 £ 5

AR N
4B

- -
__l_l%__ shape dtype data strides order

0 1 2 3

4 5 6 7 -

(2,4) np.int 4 'C'
3
0 1 2 3 4 5 6 7

I 3.1 ndarray B9%0IE 454

(1) BB AR shape: J&—A> KRB & 4 RN BT .

(2) A2 diype: J2— MR BAMIERXZ . X LA NumPy N E 1 24
T304 b et 2 B v ) — b

(3) B G data: J&— 48 N AFE B T8 1 .

(4) B strides: — Tl & YT 4E R 10 98 , R m M AT 4 E B 2 B T — A 8 T
PR 1 R, R AT LR R R S B AE N R R B

(5) BN ¥ order: Vil Al FE A FIW 5 . n“C” HATEF . “F Mo E 5%,
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2. ] # ndarray

T NumPy # e p, 24t 7 ndarray () #1 array O ¥ 4> 28 %0, #8007 DA 2k & 7 — 4>
ndarray, HH ndarrayO sEURE TIRER FE, — BT 857 804U H /0 2 0 0 (H 5
B9 array O pREL, H— g =0T,

numpy. array (object, dtype = None, copy = True, order = None, subok = False,

ndmin = 0)

object: B4 5 ik £ RI%EF .

dtype: BUHICR WA RAL, AT L,

order: AEEHFE,C AT F RBHIH7 0 A AR T 1 GBI .
ndmin: 8§ E Fr 4B CECZH B BRI i/ NVETE

(%) 3.1 &7 ——4E ndarray $04H .

import numpy as np

a =np.array([1l,2,3])
print(a)

(51 3.2] B —4Edl.

import numpy as np
a=np.array([[1,2], [3,4]])

print(a)

[%13.31 i ndmin S50 8 54 ) e /N4

7

import numpy as np
a=np.array([1,2,3,4,5], ndmin=2)
print(a)

(5] 3.4 fHH dtype 0% BEH ISR N EH,

import numpy as np
a = np.array([1l,2,3], dtype = np.complex)
print(a)

TEPIAFH ondarray XF 42 B A7 O SO 20 0 — e 50081 . 78 Vs Il B 3 o R 5 3R B
FEH R JC R A B . PIAE B DUAT I (C FE 20 380 (F #£ 28, B FORTRAN 1§
MATLAB X&) K- AF T

NumPy i $24E T asarray O pREC, TT LUK A 28 70 1) 25 ¥4 B JE 75 452 N ndarray .

3.1.2 NumPy %2

NumPy W& T 24 FhEH bR (Array Scaler) 288, 4, 3 #; Python MR AREHE A,
FEAVRREE LRI DURN C 5 5 A8 I RURE X N , an & 3.1 TR .
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% 3.1 NumPy ERHHIFEE

¥4 Pk # ik
bool Fii /R A, True 5% False
int8 FR oM B —128~127
intl6 HFF5 16 88y, G HI iy —32 768~32 767
int32 BAG5 32 B E I — 2% ~2% —1
int64 HIFS 64 BB g —2% ~2% —1
uint8 TAFS F IR L 0~255
uintl6 TAFS 16 AR EL, JE i 0~65 535
uint32 T 32 BBy 0~2% —1
uint64 TAFT 64 BN EI 0~2% —1
float 64 7 A5 %0, A float64
float16 16 {3 1 258K
float32 32 PR A
float64 64 i CRURE ) 77 288, 6] float_
complex_ 128 i B %" ,[A] complex128
complex64 64 v 52 %
complex128 128 {57 52 %, Il complex_

* R B z=a+biCa, b ¥ SEEO MERR N B H a BRI, b FR B 1 AR AL G RoR — 1
B 5 A o

MR b=0 W, Z 5 2 EELG

MEET bl=0 HEH a=0 0F, B8 2 BaiB .

T RERNEHE ZS A, NumPy B 245 T [7] & B9 2 A ek 50, 4] 40 float16 () \int32 () &, Al
DL Sfe 1) 322 238 AU 0 B0 F 52 T A Sl B e B3 6 2 ) B 2 A
[ 3.5] NumPy B3R A .

import numpy as np

x=np.float32(5)

print('x H:',x)

print ("x X% 1 data J@Mk: ', x.data)
print ("x RN size JEM: ", x.size)
print ("x MR ALEE: ', x.ndim)
y=np.bool (x)

print ("5 R bool BRI x K, y)
z=np.floatl6(y)

print ('True [HF# N float16 KHEI Fy: 1, 2)
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xHM: 5.0

X XTG4 M data B :  <memory at 0x000002D11F41FDC8>
x XRN size BIE: 1

x M RIYEE: 0

AR bool KA x H: True

True fH%#H N floatl6 FA N : 1.0

T PR BCRE 8 1 B B O B, Rl S OO T L @ NumPy Ry
dtype X %48 K G 2 A,

1. HEEBFSK (dtype)

NumPy H i dtype(data type object) #& H numpy.dtype 257574 4G 28 RN 4, H
B T2 $1 3R Hi 20 50 3R 0T I 19 PR A7 DX 1) 2% 98 2 9 0 T . G 1R 8 45 A 0 5% 5 9l 2 10 K
1 B8 A S o B U | A% B Y 44 FR 55

i dtype X RBYH LT,

numpy.dtype (object, align, copy)

EEZHWT .

object: TR dtype X RITEHE X A .

align: WIRHK True, WA Bl H ML C MZ5H1IE,

copy: fEWZEEE G diype X HR ., RNy False, W2 XF N & 8 2B 0951 H .
WA H diype XF 4215 & B A8 -4 n] LA 3.5 f8in ek,

(451 3.6] fHH dtype ¥ 4% &5 HE IS H

import numpy as np
x=np.array(5,dtype="float32")
print('xﬂ\]: ', X)

print ("x X R M data JEM:: ', x.data)
print ("x X EM size B, x.s1ize)
print ("x WRYEL: ', x.ndim)
y=np.array(x,dtype="bool ")

print ("#¥H bool BRI x M, y)
z=np.array(y,dtype="floatl6")
print('True HEH N floatle KR Ny 1, 2)

BATERWT

xH: 5.0

X XN data JBTE:  <memory at 0x000002D11F552588>
x MR size @M 1

x SRR 0

B4 bool ZBAIM x A : True
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True [HEH N floatl6 BRI N : 1.0

A BRI S B0 int8, intl6, int32, int64 DU 25 I A] DI o 4 R
i, N2t iR S A .

fan A 47 A7 B A int32 285,

import numpy as np
dt = np.dtype('id")
print (dt)

2. {E A astype O &L E B KA

TR S 2 05 AT U] NumPy S8 B Y astype O 7 2518 SR Bod 26 7
e F

array.astype (dtype, order="K',casting="unsafe', subok=True, copy=True)
B Ky %8 AL float32 A0, AT LU .
y=y.astype("float32")
A
y=y.astype(np.float32)

A0 A8 NumPy 2040 89 astype) 7% 38 A LLHE Python B0 IE 2SR Mk §F 45 dtype
W, NiE ] x=x.astype(float) 5 x=x.astype(np.float) iz4745EAHIF ,
2 3.2 &% A Python X4 5 NumPy B dtype XT R 89X i 3, A B g 25 8% H 5
Python S8R £ 5 25714
% 3.2 Python 3% 5 dtype W R I X R Fx

Python Xt % dtype Xf 4
int numpy.int_
bool numpy.bool_
float numpy.float_
complex numpy.complex_

[# & )& T Pandas 52 & T NumPy #4885, Fr A48 A astype() 2F DataFrame # 5
Bt AT R A A,
[ 3.7 f#i/H astype O %4 DataFrame,

import pandas as pd
df = pd.DataFrame([{'gty':'3', 'num':'50"}, {'gty':'7"', 'num':'20"'}1])
print (df.dtypes)

df['gty'] = df['gty'].astype('int")
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df['num'] = df['num'] .astype('float64"')
print (df.dtypes)

T LAE B, S B8 28T R0 46 Y9 object 228 T float64 Fl int32,

DataFrame Y dtypes:
Num object
oty object
dtype: object

astype () H ¥ 5 ) dtypes:
Num float64d
Qty int32
dtype: object

3.1.3 NumPy %41 )@ 1k
1. EARE

(1) HhCAxis) : BEASZMEEA RN — Al Sl B2 79 28 B (Dimensions) . 40, 4%
TR B AR — AR M — SRR P A T R U — S — RO A — A R
NumPy H ) —N 4. 55— AR Y TR 2 804, 58 A2 IR 2 804l b i gedl .

(2) Bk(Rank) : BRAfiiR NumPy B 450, B Ah %, — 48y 1, 4
BTN 2, DL 2,

B, [0, 1,2 R —4E 8l A —A 4, 208 1, 8K By 3:[[0,1,2],[3,4,5] )2
— A TR B R 2 A Al L ANl (AR B K 2,58 ANl (U
B KR 3,

FE A8 B B3 AT DL B axis, WL axis=0, R 5 0 flJ7 1o B4k, B XS 45 51 3 47
BB 2R axis=1, TR 4L588 1 flJy m 48 qE , DX A7 2R AT 31

L5 3.8 il axis Z500% & 4 Hi1 %,

import numpy as np
arr=np.array([[0,1,2],1[3,4,5]11)
print(arr)
print(arr.sum(axis=0))

print(arr.sum(axis=1))
BATEERIE

[[012]
[3 4 5]]
[35 7]
[ 312]

TEX AR, B S5l arr.sum (axis=0) BEAT I B (B J7 ] f) 3R At 54, SR I i
arr.sum(axis= D7 W15,
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RIB. BUERERISEE - BRI |

2. EAREM

NumPy 1Y ndarray {20 B AT & ¥k, 7T LLSRASBCH 005 5 . 3 WL JB P L& 3.3,

% 3.3 FWH ndarray BABE M

B |
ndarray.ndim e o Al 19 B0
ndarray.shape B 4 fE
ndarray.size BATEE M EA
ndarray.dtype B T FE A
ndarray.itemsize BHAILEMANDB)
ndarray.data BRI OC

1) ndarray.ndim

E NumPy # ndarray.ndim & [B]3X S50 4H 09 4E 50, 55 T 7% . reshape O & AT LUK 5K
HH AR I A A R R A% AR B RN,

reshape O RSN .

numpy.reshape(a, newshape, order="'C")
(%1 3.91 ffif reshapeO) BRI BEEH TR .

import numpy as np

arr=np.array([0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 71)
# BN arr 1 rank

print ("FkM:', arr.ndim)

arr3D = arr.reshape(2,2,2)
print(arr3D)

print ( Bk R . ',arr3D.ndim)

BoRGRIT

(o
(2

[[4
6

1
1]
3]]

5]
7111
3

& . reshape) H# A FS KR arr #4097 #H4E A printO B F A,

2) ndarray.shape

ndarray.shape fCERECH WAL & PIE R —DICH ., EADTCHMKEHZ ndim &
(B, 54 .ndarray.shape 7] DL F 983 $ gl K/,
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[513.10] SRBAMYERE.

import numpy as np
a=np.array([[1,2,3]1,[4,5,61])
print (a.shape)

(651 3.111 AR KN,

import numpy as np

a = np.array([[1,2,3],[4,5,6]11)
a.shape = (3,2)

print (a)

3) B HEZEAY diype

BAGEEAIN S diype B — NHREBE X%, 08 ndarray ¥ — B N 17 8 81 BG4 8 BT
KA T AE S .

[%13.12] G4 diype HAa A RIS 4.

myArr=np.array([1l,2,3],dtype=np.float64)
myArr.dtype

HRIBITHR .

dtype float6d’ )

3.1.4  HAbGIEE A T X

ndarray 0 0] DL array O sREOR M 1E . 04, 38 HoAl LU 5 =X AT DL R A
FEOR 54 .

1. numpy.empty()
NumPy ) empty O s ECRE BN — D45 E TR B BRI = 02l . XA A A &
SUR B GRS N A E S R I Kol b= SV D
A
numpy . empty (shape, dtype = float, order = 'C')
®34 HEBEZHANSHY
ZH i R
shape LEIBIZIN
dtype BynZe iy, n] ik
order AUCRIME BAS LI, 43 BIASRAT UL e S L SRR A TR AL AE TP AR B T R BT

[%13.13)] BldE— 1S54,

import numpy as np
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x = np.empty([3,2], dtype = int)
print(x)

AT G AT B B B T ER (R AN 2 1Y, PR R T S TR A0 B Ak
2. numpy.zeros()

A AN A 0 BT B L R AT L NumPy 1 zerosO BB HBEILE 3.5,
i
numpy .zeros (shape, dtype = float, order = 'C")
% 3.5 Bl zeros HAMSH
shape EVEN2N
dtype BPE IR, ] 5
order CHT C KM —AT N ERBA,. 84 T HT FORTRAN Kis— 51 £ 054

(6] 3.14] AIE#E—14 0 4.

import numpy as np

#BRIA N T

X = np.zeros (D)

print(x)

# U SR R E

y = np.zeros((5,), dtype = np.int)

print(y)

#HE XK

z = np.zeros((2,2), dtype= [('x"', "i4"), ('y', 'i4")])
print(z)

3. numpy.ones()

AL T A AL X B AT DL NumPy & T84 19 ones O BREUE
B,

=

numpy.ones (shape, dtype=None, order="'C")

(61 3.15) @7 —A4-4 1 54,

import numpy as np

# BN I A

X = np.ones (5)

print(x)
#H B LT
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x = np.ones([2,2], dtype = int)
print(x)

4. FFEHIIH R

TEHAT R i BT 228 FH B B AR T 54091, 40 1~50 %, Python H 44 T range O
PREL, NumPy FP A 2L A BR AL, 41 arangeO) \linspaceO) PRELSE ,

1) rangeO) pREL

Python B 1Y range ) bR 45038 1 48 % HF WRH  &AE A5 K Al DA — A — 4504
TR AR B B A AL S A

2

range(start, stop [,step])
P A BN start FFIR S 2] stop— 1 Z5 50, [ B CGE KD A step, BRINIE BT M 0

FF4h . step BRIAN A 1, FEEEE
i 4n .

arrl=range(0,5,1)

2) arange() PR AL

NumPy A arangeO) BREINEE S range O BREZEML, 7F start FFER E] stop RITE BN, 4=
— ndarray $04H .

2

arange([start, ] stop [, step, ], dtype=None)
(61 3.16] ZERL 3~9 WK N 0.2 %A,

import numpy as np

arr2=np.arange(3,9,0.2)

arr2

BATEERIT .

array([3. , 3.2, 3.4, 3.6, 3.8, 4. , 4.2, 4.4, 4.6, 4.8, 5. , 5.2, 5.4,
2.6, 5.8, 6. , 6.2, 6.4, 6.6, 6.8, 7. , 7.2, 7.4, 7.6, 7.8, 8.,
8.2, 8.4, 8.6, 8.8])

3) linspace) PR
2

numpy.linspace(start, stop, num=50, endpoint=True, retstep=False, dtype=None)

Horp start AP F AL IR E . stop M 45 WA » num J& 42 B REAR L,
[613.17Y B 1~5 Fag 10 3K

import numpy as np
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arr3=np.linspace(l, 5, 10

arr3
BT R,
array ([1. , 1.44444444, 1. 88888889, 2.33333333, 2. 77777778

3.22222222, 3.66666667, 4.11111111, 4. 55555556, °. 1))

5. FERABEY mE BN B E A
I T 167 BA A 0T 85051, NumPy 38 78 random T8 B A $2 445 1 FE ML B &I, 5 DL 1% BE HL

PRI 3.6,
% 3.6 HFAK NumPy FEHL & &
rand(d0,d1,++,dn) BEBL ™ A= 4 o 4 BE 1 SR
randint(low[ . high. size.dtype]) Bt AL 7 = [low » high ] 4% %
random ([ size]) BEHL= (0.0, 1.0) F3F S8
uniform(start,end , size) M [start, end) 359 53 A 119 4 o B LA R — 20 77 n 8
normal(loc, scale, size) BT 4 m W E ATy 25 BEPL A — IR 240 A0 19 T R

% IE & %A (Normal Distribution) : X &8 4H 24 % %itr ke ke,
AN EANHK, EESHGLKOIEHEAREL, RFGHEFLT A& Tif‘ik,
W R AT ARE E A, R AR F . £ A np.random.normal () % 3 7T A & R IR A E
oA ey B,

[ 3.18) A& pEMLEA .

#AEI 2 AT 3 SR BELYE s A
np.random.rand (2, 3)

#HE A 2 4T 2 1R 10 AN B B ML IS oA
np.random.randint (0,10, (2, 2)

#E A 2 AT 3FM L1, 2) MBEHLTE 44

np.random.uniform(1, 2, (2, 3))

6. H i I S5 ¥ A ndarray

NumPy H 0] DLl i3 array O BB 50 8% Python W UL A B0 (8 7 51, 40 List (31 32) F
Tuple(JL4) %5 . 554 A ndarray (4 .
[ 3.19) ¥ list 255 %, ndarray,

import numpy as np

#List
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data = [[2000, 'Ohino', 1.5],
[2002, 'Ohino', 3.6],
[2002, 'Nevada', 2.9]1]

print (type(data))

#List to array

ndarr = np.array(data)

print(type(ndarr))

BT R,

{class "list’>
{class ’numpy.ndarray >

3.1.5 VI GEICRES|

DI Je i ORI e 90 6 2 04 — 08 23 B R A L I T80 A 20 7 A5 £R LB 36 On LR SRR YD ;
Friftk . ndarray #0245 HAUECE P 50200, o mT DLEAT R 51 U0 R ALEAR. MR

1. 1K

X} ndarray #AT V) AR S —4EEC AR R, HR TR IC YT R 09 R 4G F 28 1k #& B AT,
KA ndarray AJ D& Z 40504, AE ATV il 8 fR B @ RN L R i

NumPy 24T — 4~ copy O F i, Al LIMRHE A A9 ndarray $04H €] 25 A9 ndarray
B, T copyO k500 F, AT LU IR E L (19— 0 A mios 04 .

(%) 3.20) )& —4E ndarray BV F.

import numpy as np

#BIH—A 41T 6 T A

arr = np.arange (24) .reshape (4, 6)

print('arr =\n',arr)

FICE 2 1T B JA —47 .5 1 5 B4 3 5IM Y ndarray
arrl = arr[l:, :3]

print ('B = \n',arrl)

BATHRIT

arr =

[fo 1 2 3 4 5]
L6 7 8 910 11]
[12 13 14 15 16 17]
[18 19 20 21 22 23]]
B =

(6 7 8]

[12 13 14]

[18 19 20]]

1
2
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[ 3.21] {#H numpy.copyO REN ndarray BUHIEFT Y A &,

import numpy as np

#BIEE—A> 417 6 B — 4B

arr = np.arange(24) .reshape (4, 6)
print('arr =\n', arr)

# U E i arr 958 2 17 BIEE 4 47 .58 1 HIBIEE 39
arr2 = np.copy(arr[l:4, 0:3])

print('A = \n',arr?2)

#51 arr2 #| arr3

arr3 = arr2.copy()

print('B = \n',arr3)

2. &R

5 H A 7 51 25 ) ndarray 0] LUE 3 for fEA L BLIEAC . M4 £ T — 4w,
EARERAE R E W for TR,

IEAR 38 B 4 B — 254 CERIA M AT) X 4Bl - A7 4l . T SR 5 e L 2
YA, BT LI{# A apply along axis(func,axis,arr) BRELFE & 24 A A0 PR A%,

B4R , NumPy i 4 & — A 2R %A 48 28 numpy.nditer, JT 42 B ) %48 8§ (Tterator) X
Goe—DARYEO7 AT  XR, XE AR 2 4EE AR 4, 5 Python N
() iter O RRECEARL , B 4> F2H o0 28 0] (7 ] 326 A0 0 52 5k D[] DA T AR 5 {68 b Xof 0 26 3 47
Sl

[ 3.22) i E for YEF X ndarray Z04H #E47 254038 7 .

import numpy as np
a = np.arange (0, 60, 5)
a = a.reshape(3,4)
for xline in a:
for yitem in xline:

print (yitem, end=" ")
BATHRIE .
05101520 25 30 3540 45 50 55
[ 3.23] {# ] nditer X 4 %f ndarray 4l #4725 4% .

import numpy as np

a = np.arange (0, 60, 5)
a = a.reshape(3,4)
print(a)
print(np.nditer(a))
for x in np.nditer(a):

print(x,end="")
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BATESRIT

[[0 51015]

[20 25 30 35]

[40 45 50 55]]
<numpy.nditer object at 0x000002D121467CB0>
0510152025 30 3540 45 50 55

I ACH NG Fr 55 K 21 B PN 25 A R AR D IE L S 52 0 HE e B9 820 o il x bR S i 5%
BT IEAR AT L B R B 1 R IDUT KA TR AL BN S e AR
(%1 3.24] FeE A m kit

import numpy as np

a = np.arange (0, 60, 5)

a = a.reshape(3,4)

print(a)

b=a.T

print(b)

print('Iterator in a:"'")

for x in np.nditer(a):
print(x,end="]")

print('\nlIterator ina.T:"')

for y in np.nditer(b):
print(y,end="]")

TERWT .

Y

[

[15 35 55]]
Iterator in a:
0/5/10/15/20/25/30|35/40|45|50/55
Iterator in a.T:
0/5/10/15/20|25/30(|35/40]45|50|55

AR B DU, AT LA B U HOR IR B nditer XF G REFPT , 40 3.25.,
(51 3.251 HCA iR .

import numpy as np

a = np.arange (0, 60, 5)

a = a.reshape(3,4)

print(a)

print ('C KA HIITF ")

for x in np.nditer(a, order = 'C'):

print(x,end="]")
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print( "\n' )
print ( 'F XUAEHIIGF : ")
for vy in np.nditer(a, order = 'F'):

print(y,end="[|")

IBATESRIT

[[0 5 10 15]

[20 25 30 35]

[40 45 50 55]]
C A1 -
0/5/10/15(20/2530|35/40!45|50|55

F RS (1 07 <
0/20140|5/25/45/10/30/50/15|35|55

3.1.6 NumPy i}-5

NumPy F 1 ndarray 7 Ll H T HAZE GG EHE . GiaE ., U EARE

HizBE,
1. ¥4z HE

NumPy o526 (Fz 5 bR T8 WA LR /s 5 38 n] LT where O bR 52 B A1 4R

BeVE ., where O BREUGE AN .

where(condition, x if true, y if false)

2 PR BRI 25 R 3K 50 condition A {ELIR [IRFE A RAH . 24 2% AF D ELIF IR 0] x %2

AAF BT (] y K
(61 3.26] fij Piaffiz s,

import numpy as np
stus_score = np.array([[80, 88], [82, 81], [84, 75], [86, 83], [75, 81]])
result= [stus_score> 80]

print(result)

BATERIT

[array([[False, Truel,
[ True, Truel,
[ True, Falsel,
[ True, Truel,
[False, Truell)]

[613.271 JH np.whereO) bR %5 52 BB 07 3

import numpy as np
num = np.random.normal (0, 1, (3,4))

print (num)
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num[num<0.5]=0
print (num)

print (np.where (num>0.5,1,0))

BATERIT

[[-1. 76760946 1.37716782 —0. 93033474 0. 39155541]
[-0. 91615883 -1. 00495783 -0. 66251008 1. 64800667]
[-0.59892913 0.49531236 —0. 85283977 0. 35238407]1]
[ro. 1. 37716782 0. 0. 891555411

[o. 0. 0. 1. 64800667]

[o. 0. 0. a. 1]
[(fo101]

[0o001]

(000 0]l

2. FititE
NumPy #2448t 7 £ & B G 1T R ST R BN % 3.7 PR .
* 3.7 NumPy & A%t @m#

argmax() Kb RAE MR FI

argmin() Ki/MER R

cumsum() W —ATCRIT IR B4 TR
max() RERHE

mean() REATF Y

min() Kiwe/ME

stdO) SR B TC R U 4 A Tl o v Al 22
sum() RN

[ 3.28) ndarray IG5,

import numpy as np

stus_score = np.array([[80, 88], [82, 81], [84, 75], [86, 83], [75, 81]])
#R BB e K AE (0 F R

result = np.max(stus_score, axis=0)
print(result)

$OREATH R (1 RRAT)

result = np.max(stus_score, axis=1)
print(result)

#RBATHY e /ME (1 R8T

result = np.min(stus_score, axis=1)
print(result)

# R BN W IME (0 RS
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result = np.mean(stus_score, axis=0)

print(result)

BATERIT

[86 88]

[88 82 84 86 81]
[80 81 75 83 73]
[81.4 81.6]

3.2 Pandas

Pandas ( Python Data Analysis Library) & Python W) — 8085 0t 2, &3 T
NumPy B —Ff T H & T eS8 2 B AT 55 B =2 /Y .

Pandas fif H] 55 R 09 B8 205 04 4 11 s 1 8 10 Kl 48 A Fn o0 B TR, BB g fit 7 ok &
F1%) (S S Ak L SCH0E 11 R KL T i RN AR 30 B, 5 45 4 R D 540 4 1 T L DT RE 8 1 R
P

Pandas =2 AL LI =M 4544

(1) Series: —ZE%4H , 5 NumPy FH— 21 ndarray 250, 2048 45 #4230 Python #
f List 9138 B0dfs 70 R 7T LU A [6] /) £ 2 8

(2) DataFrame: —ZEEELEH . DataFrame A DLPR#H B Series B #5 . H N 38 1 &5
W C AR LIFAE—A Series, DataFrame J& 5 2 AU EIE 455 , FEALA 22 > & H .

(3) Panel: =4E%uaH, 7] LI PR N DataFrame W) & %8, H N30 A2 I T £ AR AT LA
fE—~ DataFrame,

X SR S5 R AR I TE NumPy B4 kAl 2 iz 58 FEAR R

3.2.1 Series Pt gik

Series J&— I LT —4ERA B9 X 426 — U8 DL K — 215 2 4 5% B9 B il AR 4
B 5D 2H 1L, B8 vl DL AR ) NumPy £ 28 B CBOE, 5 75 53 L 17 S8 Python X
29,

1. B Z Series X &

A% Series %% 0] DAl FJ BB % pd.Series(data, index) , H: 7, data F/REAEAE , index
BRI VBRIANER T Az 8 — 1 0~N—1(N FE 0K E BB RS, Pk
Series X4 1 1 51 A LAfd FH 25 ndarray 04009 V0 A5 0] 5 i, ol IR R 51 & 150 .

[613.291 A& —4 Series ¥4,

import pandas as pd

s = pd.Series([1,3,5,9,6,8])
print(s)
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[ 3.30] h—>Hb A B 8095 B 2 Series XF 4,

import pandas as pd

#AHE I FA 2, RO ME N BN

print('-------- Gz A series ---------- "
sl=pd.Series([1,1,1,1,11)

print(sl)

print('-------- FHAE# Series -—-—-------- ")
#E TSR, ROME N F I key (H
s2=pd.Series({'Longitude':39, 'Latitude':116, 'Temperature':23})
print('First value in s2:',s2['Longitude’'])
print('-------- P HIE series BF| -—--------- ")
#lE AW range () 3R £ A A 35 AT 91 BB R S 1E
s3=pd.Series([3.4,0.8,2.1,0.3,1.5], range(5,10))

print('First value in s3:',s3[5])
BATERIE

———————— S KA Series ----------

R =)
[ = T = =

dtype: int64
———————— FHAIHE Series ----------

First value in s2: 39

———————— FAFFFIME series Rl —---------

First value in s3: 3.4

2. i8] Series £ iEIT &

IDECE& ¢

AT D3 2ok (B 52 A BB B Series X4 AL BL (R, 38 AT LA Ry 22> % 4 1k 01 it 6 5 ek
(61 3.311 X4 3.30 QIR s2 KR EESG N 2°C & BT R Beijing.

HIRFEHEAN 2°C, WE BTN Beijing

s2["City"]="Beijing"

s2['Temperature']+=2

s2
BATEERIT .

Longitude 39
Latitude 116
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B —FE ,dropO B

Temperature 25

City Beijing

dtype: object

2) o F AR Ik 0 v HdE

(50 3.32] Fkili s3 kT 2 BORHE .

s3[s3>2]
LTRVESE (I

5 3.4
7 2.1
dtype: floato4

3) BN G B
Wi~ Series XF 4 0] LLi#
T PREEARAE I, JFOR Y Series X4 N AR AL,
(61 3.33] o4 s2 WS Jin—J000 B 54 .

stiny=pd.Series ({'humidity':84})
s4=s2.append(stiny)

print('------- Ji Seriesi------- \n', s2)
print('------- B Seriest——----- \n', s4)
A R

——————— Ji Series:-------

Longitude 39

Latitude 116

Temperature 25

City Beijing

dtype: object

——————— #r Series:-------

Longitude 39

Latitude 116

Temperature 25

City Beijing

humidity 84

dtype: object

i append O PRI AT BEEE , T 7= 42 — I FT B9 Series X4,

ATLUE B A IR BRAE AR Series. &5 R I o2 MU BeA 210 BT BT s4 MR

T A I e B R

4) ﬂﬂﬂ%‘ﬁ%bﬁ‘ci

A PLAE 3 drop O bR UM B 6 G2 50 5L, o] I BR — A2k 24X 4
B A BT TR ) PN 2%, T 25 3R [ — AN 1) Series X4,

5 append O MR



